

Branislav Čech, Partizánska 15 A, 038 52 Sučany

Sučany 14. októbra 2024

Ing. Peter Pellegrini
Kancelária prezidenta Slovenskej republiky
P. O. Box 128
810 00 Bratislava 1

Pán prezident,

dňa 6. októbra 2024 bol na vašom youtubovom kanáli zverejnený rozhovor z relácie *V politike* <https://www.youtube.com/watch?v=mTK0YBkplK0>. Okrem iného v rozhovore odznelo:

Peter Pellegrini - ...*Skôr sa ale budem veľmi pozorne zaoberať obsahom toho vládnutia. Možno poviem taký jeden príklad. No veľmi by som sa čudoval a divil, ak by sa vláda s veľkou vážnosťou mala zaoberať na svojom rokovaní tou správou, ktorú pred pár dňami zverejnil pán Kotlár. Ak by sa mala vláda zaoberať tým, že či ide o biologickú zbraň, či ide o nanočipy, ktoré do ľudí cez tieto vakcíny pichali a nezaoberala sa tým, že máme stovky mostov v dezolátnom stave, ktoré tak, ako ste videli v Banskej Bystrici postupne začnú padať ako domčeky z karát, že nebude riešiť situáciu v zdravotníctve, že nebude riešiť nedostatok učiteľov, ktorých nám už dnes chýba 1800, že nebude riešiť ďalšiu rozpadajúcu sa infraštruktúru ani kilometer opravených železníc, tak podľa mňa toto bude kľúčovejšie – ani nie tak stabilita ako obsah...*

Branislav Král - *Len to sú také ťažké mentálne nastavenia koalíčných partnerov... to čo aj vy hovoríte. Ako vedia potom fungovať?*

Peter Pellegrini - *Mentálne nastavenie je v poriadku, každý ho máme nejaké. S nejakým sme sa narodili, nejaké sme nadobudli vzdelaním, niektorí aj nenadobudli žiadnym vzdelaním. Ale viete, bez ohľadu na mentálne nastavenie – tá vláda predsa sľubovala – a ja som bol jej súčasťou na začiatku, že ideme robiť všetko preto, aby sa na Slovensku ľudom lepšie, pokojnejšie a bezpečnejšie žilo. No ale ak budem riešiť také správy od pána Kotlára s tým všetkým, čo tam je napísané, kedy bude Slovensko napríklad ako jediné, čo si nedovolil ani Kim Čong-un zo Severnej Kórey, sa vzdávať na nejakých medzinárodných organizáciách ako jediná krajina na svete len preto, že si to želá pán Kotlár a spol., tak ja neviem, či toto je správna cesta pre Slovensko...*

Pán prezident, podľa vašich vyjadrení to vyzerá tak, že správe MUDr. Kotlára vôbec nerozumiete, alebo ste si ju vôbec nevypočuli a nechali len dezinterpretovať niektorým z neomarxistických denníkov. S úškrnom ste komentovali aj moderátorom predhodené „mentálne nastavenie“ koalíčných partnerov...

Občanov Slovenska ale zaujíma, aké je vaše vrodené a vzdelaním získané mentálne nastavenie, ak bagatelizujete vážne podozrenia, ktoré naznačujú spôsobenie úmrtí

a poškodenie zdravia tisícok občanov Slovenska počas tzv. pandémie? Aké je vaše mentálne nastavenie, ak vás už nezaujíma porušovanie základných ľudských práv počas predchádzajúcich vlád, ktoré ste sa zaviazali preskúmať v Programovom vyhlásení vlády? Aké je vaše mentálne nastavenie, ak načúvate len oligarchom vlastniacim médiá a takzvaným odborníkom, ktorí by v demokratických krajinách boli spravodlivými súdmi už trestne stíhaní?

Aké sú asi dôvody vašich tvrdení? Tlačia vás k takémuto stanovisku majiteľa farmafiriem, ktorí chcú ďalej na tzv. vakcínach zarábať, alebo chcete kryť tých, ktorí sa nechali skorumpovať? Tých, ktorí v rozpore so základnými ľudskými právami a Hippokratovou prísahou svojím jednaním poškodili zdravie ľudí, ba mnohým spôsobili smrť? Snažíte sa občanov presvedčiť, že sa počas tzv. pandémie nič protizákonné nestalo a ľudia by sa mali starať skôr o to, ako vyzerá Slovensko v očiach skorumpovaných predstaviteľov nesuverénnych štátov a inštitúcií?

V rozhovore ste spomínali Kim Čong-una, aby ste znevážili MUDr. Kotlára... Aký to je paradox, keď vy sám podľa vášho mentálneho nastavenia uprednostňujete celosvetový diktát cudzej súkromnej spoločnosti WHO, pred riadením zdravotníctva vlastným ministerstvom. Naozaj zaujímavý postoj prezidenta suverénnej demokratickej krajiny.

Možno máte pocit, že MUDr. Kotlár je so svojimi výsledkami zverejnenými v správe sám a že ho pomocou dezinfomédií znevážite a verejná mienka v SR bude totožná s propagandou WHO a skorumpovanou von der Leyenovou. Veľmi, ale veľmi sa mýlite. Komentáre pod spomínaným videom hovoria za všetko. Občania Slovenska budú vytvárať silný verejný tlak, aby sa podozrenia zo správy riadne preverili.

Pán prezident, máte k dispozícii správu MUDr. Kotlára. Ak sa podozrenia zo správy ukážu ako opodstatnené a vašim nabádaním na ľahostajnosť v tejto veci budú na zdraví poškodení ďalší občania SR, budete zodpovedný aj vy.

S pozdravom,



Branislav Čech